

# “焕颜”美容店果然名不虚传 瘦脸针打得这位女士欲哭无泪



## 来电显示:

前段时间,我在临湘市白云湖旁边的焕颜韩式美容店内打了瘦脸针,后来脸上开始慢慢出现了溃烂感染的情况,我认为该美容店给我脸上注射的药剂存在质量问题,而且我发现该美容店内的医师都没有行医资格证,属于违法美容场所,希望监管部门尽快调查处理。

(吴女士)

## 记者跑腿:

### 无资质却开展医疗美容项目

从12345公众服务热线接到投诉电话后,帮办记者立即与临湘市卫生健康局取得联系。在了解情况后,临湘市卫生健康局立即安排卫生监督人员与举报人见面,了解情况收集证据。

在掌握了一定证据后,该局立即安排执法人员赶到焕颜韩式美容店,对该店开展了全面突击检查。经现场检查,执法人员发现该美容店内放置有不少美容仪器,其中包括激光1台、E光1台、电波综合治疗仪1台。此外,在该店美容间墙柜上还发现有纹眉十四针2支,络合碘3瓶,三菱针1支,医用棉签、生理盐水等物品。随后,执法人员从该店预约登记本记录内容和从业人员龚某叙述中发现,该店为顾客开展了注射溶脂针、激光脱毛等美容项目,但该店负责人始终不能出示《医疗机构执业许可证》,且龚某也不能出示美容类执业医师证书。目前,临湘市卫生健康局已受理此案并行政立案。

### 选择美容机构一定要查看资质

“现在爱美人士越来越多,一些没有资质

的生活美容店就打起歪主意,做起了医疗美容,这样的美容过程中很可能因为药物质量、医师资质等问题,给消费者带来损伤。”临湘市卫生健康局相关负责人说,市场上常见的生活美容一般是指通过非医疗手段进行的美容,实际上是用各种美容化妆品,使人体有缺陷的部分得到掩饰,例如美容护理、皮肤保健等。而医疗美容是指通过医疗手段及美容整形外科手术而达到美容的目的,包括文刺美容、激光美容及各种美容整形外科手术等。“运用医学美容手段达到美容效果,其技术复杂,因此开展医疗美容时,必须要按医疗机构审批程序办理《医疗机构执业许可证》,并取得相应诊疗科目核定后,才可开展执业活动。”上述负责人表示,提供服务的医师也必须为该机构注册的执业医师,且符合主诊医师条件。

临湘市卫生健康局提醒广大市民,在选择美容机构时,一定要到正规医院或美容机构,同时认真查看美容机构及人员合法资质,避免上当受骗。消费过后,须注意索取病历处方或检查报告及交款收据。若市民在美容过程中,发现违法从事医疗美容的行为可及时拨打12345进行投诉举报。

帮办记者 陈垦



帮办 12345

热线: 0730-8222119

主办:岳阳市12345热线管理办公室  
岳阳晚报社

帮办记者:何志高 陈垦

## 黑灯瞎火了一个星期 居民们散步终于不用怕了

本报讯(记者 陈垦)近日,岳阳楼区三眼桥街道鲤鱼嘴社区多名居民向12345公众服务热线反映,称该社区便民超市附近的路灯已经一个星期没有亮,十分影响居民夜间出行,向社区反映后仍未能解决,希望相关部门核实情况能尽快处理。

收到热线督办单后,岳阳楼区住房和城乡建设局工作人员立即与居民取得联系,并立即前往鲤鱼嘴社区进行勘查,发现该片区路灯全都不亮。工作人员迅速查找原因,最终确定该片区路灯不亮是由于路灯控制箱负荷不足出了故障而造成。为了尽快使路灯恢复照明,方便市民夜间出行,该局路灯维修人员立即对路灯控制箱进行抢修。目前,该片区出现故障的路灯均已恢复照明。

## 麻将馆里每天吵吵闹闹 邻居不堪其扰终于举报了

本报讯(记者 陈垦)近日,岳阳县张谷英镇集镇一村民向12345公众服务热线举报,称其家附近有一家麻将馆,吸引了不少人前去打牌,不仅每天都会造成很大的噪音扰民,同时也影响了当地的社会风气,希望有关部门立即查处。

接到举报后,岳阳县公安局对举报的麻将馆进行检查,将正在麻将馆内进行打牌赌博的钟某等4人进行传唤调查。依据相关规定,钟某等4人均被行政拘留一日,4人携带的赌资均予收缴。随后,麻将馆经营者张某主动投案,被处以行政拘留五日的处罚。

## 记者手记

随着人们对容貌的追求越来越高,医疗美容行业也越来越火爆,由此带来的非法行医、医疗事故等问题接踵而至。要规避这些风险,不仅市民需提高自身辨别能力,在决定整形美容前应深思熟虑,多方考量,选择

一个具有资质的正规美容机构。而作为监管部门,也应承担起监督管理的责任,采取相应有效的措施,严抓整容医疗机构的审批,同时大力查处、整治非法美容机构。